

# Копипаста:Волочкова — Lurkmore

Все-таки нужно быть немного поосторожнее с размещением своих эротических фотографий. Некоторые не совсем уравновешенные творческие личности могут перевозбудиться и напасть на ничего не подозревающую бывшую балерину. Что, собственно, и случилось.

Еще в далеком 2001 году прогремела новость, заставившая весь мир вздрогнуть: в лаборатории, расположенной в городе Нью-Бромли, штат Огайо, был проведен успешный эксперимент по клонированию человека. Да не просто человека, а классика русской и мировой литературы Федора Михайловича Достоевского. Эмбрион был вживлен выступившей добровольцем туристке из России Светлане Михальчук. Родила Светлана уже на родине, чем привила новорожденному клону любовь к России.



Лента.ру подтверждает

Малыш развивался быстро. В четырехмесячном возрасте он уже мог ходить и разговаривать, в пять месяцев научился читать и писать. В итоге к февралю 2011-го он вырос в полноценного Федора Михайловича и решил написать продолжение "Братьев Карамазовых". За материалом он обратился в сеть Интернет, где и наткнулся на фотографии, нанесшие урон не до конца сформировавшейся личности клона.

Он решил выследить Анастасию. За неделю ему удалось выяснить все ее маршруты, ее домашний адрес и номер сотового телефона. И в ночь с 28 февраля на 1 марта случилось страшное. Анастасия замешкалась, подбирая ключи, у подъезда, когда сзади на нее напал неизвестный. Крикнув: "Гулящая!" он принялся избивать экс-балерину и рвать на ней одежду.

После полового акта Федор Михайлович сам пришел в ближайшее отделение УВД и во всем признался. "Преступление и наказание" - комментирует он свой поступок.

Сейчас Анастасия проходит курс реабилитации и клянется больше не показывать свои "прелести" широкой общественности. Нет, как говорится, худа без добра.

— *Достоверный источник*

## Читать ещё

- [Улавливаешь?](#)